3η άσκηση στα ουσιαστικά της β' κλίσης
1.  (1)____________ (ὁ κύαμος, γεν. εν.) δὲ καὶ (2)____________ (ὁ θέρμος, γεν. εν.) καὶ (3)____________ (ὁ δόλιχος, γεν. εν.) καὶ φακῆς ὅσα τ' ἄλλα τὸ τῶν σπερμάτων ἀμφίεσμα (4)____________ (ὁ λοβός, αιτ. εν.) ἔχει

2. ὅσοι μὲν ἐκώλυον τῶν (5)____________ (ὁ δήμαρχος, γεν. πλ.) τοὺς (6)____________, (ὁ νόμος, αιτ. πλ.) ὑβριζόμενοι πρὸς τοῦ (7)____________ (ὁ Ἀπουλήιος, γεν. εν.) κατεπήδων ἀπὸ τοῦ βήματος

3. Ἔπεμψεν ἡμᾶς ἡ στρατιὰ πρὸς σέ, ὦ (8)____________ (ὁ Κλέανδρος, κλ. εν.)

4. δοκεῖ οὖν μοι τὸ μὲν εἰς μαχαίρας κυβιστᾶν (9)____________ (ὁ κίνδυνος, γεν. εν.) ἐπίδειγμα εἶναι, ὃ (10)____________ (τὸ συμπόσιον, δοτ. εν.) οὐδὲν προσήκει

5. Τίνα ταύτην λέγεις, ὦ (11)____________, (ὁ Ζέφυρος, κλ. εν.)  τὴν πομπήν;

6. τοῖς δὲ ἄλλοις (12)____________ (ὁ ἄνθρωπος, δοτ. πλ) ἀθέατα τὰ βέλη τοῦ (13)____________ (ὁ θεός, γεν. εν.)
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